

*Nagyiván Község
Önkormányzati Képviselőtestülete*



*Készült: Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete
2013. november 11-én megtartott falugyűlésén.*

1. példány

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2013. november 11-én este 18.00 órai kezdettel a Kultúrházban (Nagyiván, Fő út 68.) megtartott falugyűlésén.

Jelen vannak:

Képviselőtestületi tagok:

Lajtós István	polgármester
Ébner Gábor	alpolgármester
Bereczki Lajosné	képviselő - Társadalompolitikai Bizottság elnöke Óvoda tagint. vezető – Néptánc-csoport vezető
Cseh Erzsébet	képviselő – Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnök
Czinege Flórián	képviselő
Dr. Horváth Ferenc	képviselő- Társadalompolitikai Bizottság tag – házi orvos – Vöröskereszt helyi szervezet elnöke

Meghívottak:

Horváth Piroska	jegyző
Illés Rudolf	cigány kisebbségi elnök
Márki Zoltánné	cigány kisebbségi képviselő
Surányi Tibor	cigány kisebbségi képviselő
Kovács Gézáné	Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagja
Rapcsok Györgyné	Társadalompolitikai Bizottság tagja
Czinege Erzsébet	Ált. Isk. tagintézmény vezető
Smigróczkiné Gyöngy Anikó	Szoc. Int. szakmai vezető
Czinegéné Kovács Tünde	élelmezésvezető
Urbán Antalné	védőnő
Gál Lajos	HNP természetvédelmi tájegységvezető
Borza Sándor	HNP természetvédelmi őrkerületvezető
Dózsa Henrik	rendőr ftzls. – körzeti megbízott
Halmai Ferenc r. alezr.	Tiszafüred Városi Rendőrkapitányság kapitányságvezető
Dudás Imre	Fűtéstechnikai Kft. Karcagi Kirendeltség kirendeltségvezető
Földi István	Polgárőr Egyesület elnök
Virág Józsefné	Nyugdíjasklub elnök
Nagyfejeő Józsefné	jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről 70 fő van jelen.

A meghívottak jegyzéke és a falugyűlés meghívója a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Ébner Gábor alpolgármester – levezető elnök:

Kedves Hölgyeim és Uraim!

Sok szeretettel köszöntöm Önöket!

Körünkben üdvözölhetjük:

- Hortobágyi Nemzeti Park részéről Gál Lajos természetvédelmi tájegységvezetőt és Borza Sándor természetvédelmi őrkerületvezetőt,
- Tiszafüred Városi Rendőrkapitányság részéről Halmai Ferenc rendőr alezredest, a kapitányság megbízott vezetőjét és Dózsa Henrik rendőr főtörzszászlóst, körzeti megbízottunkat,
- Szolnoki Fűtéstechnikai Kft. Karcagi Kirendeltsége részéről Dudás Imre kirendeltségvezetőt.

Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat és egyben köszöntöm mindannyiukat.

Köszöntöm továbbá a kisebbségi önkormányzat tagjait, a települési önkormányzat képviselőtestületének tagjait és Polgármester Urat.

A falugyűlést 18.00 órakor megnyitom.

A falugyűlésen elhangzottakról jegyzőkönyv készül.

A gyűlés a Polgármester beszámolójával veszi kezdetet, majd lehetőség lesz kérdések, problémák felvetésére.

Átadom a szót a polgármesternek.

Lajtos István polgármester:

A magam részéről is nagyon sok szeretettel köszöntök valamennyi kedves megjelentet.

Legutóbb két évvel ezelőtt került sor falugyűlés megtartására, beszámolómban az azóta eltelt időszak jelentősebb eseményeiről fogok számot adni.

A Polgármester 18.10 órakor megkezdte beszámolóját.

Településünk életében az egyik legfontosabb adat a lakosságszám, 2013. január 1-jén 1.198 fő volt Nagyiván állandó lakosainak a száma.

A gazdálkodás főbb adatai és jellemzői:

2012-ben az önkormányzat összes bevétele 278.495.000.Ft volt, a kiadása pedig 259.188.000.Ft, a hiány 33.368.000.Ft volt.

2013. évben az éves költségvetésünk módosított bevételi és kiadási előirányzata 177.281.000.Ft, a hiány összege pedig 21.814.000.Ft. A későbbiek folyamán majd még részletesebben kitérek rá, hogy konkrétan mire is fordítottunk a bevételeinket.

Látható, hogy egyik évben sem kevés a hiány összege. Az önkormányzati működési hiány mérséklésére szolgál(na) az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzati kiegészítő támogatása (az úgynevezett: Önhiki), mely egy olyan, több éve-évtizede meglévő állami támogatás, melynek eredeti célja az, hogy az előző évi színvonalon és csak a legkötelezőbb feladatok ellátásához, illetve kiadások teljesítéséhez szükséges mértékig finanszírozza meg az önkormányzati feladatellátását. Önkormányzatunk a költségvetését mindig is hiánnyal kényszerült elfogadni és ezért rendszeresen igényelt Önhiki-támogatást (úgy, mint ahogyan a többi környező település is). A támogatás összege igen érdekesen alakult az elmúlt években, ugyanis 2006-ban még közelítette a 27 millió forintot, azonban azóta évről-évre csökkent az összege.

2011-ben a költségvetést 49.135.000.Ft (eredeti) hiánnyal fogadtuk el és ehhez képest I. ütemben mindössze csak 359.000.Ft Önhiki-támogatást kaptunk.

A 2012. évi költségvetésünk kapcsán 28.889.000.Ft Önhiki-támogatást igényeltünk, amire 3,4, illetve 3,7 millió forint támogatást kaptunk.

A szomszédos, velünk azonos adottságú települések mindkét évben többszörösét annak a támogatásnak, mint mi, településenként több tízmillió forintos támogatások kerültek megállapításra.

Sajnos be kell ismerjünk, hogy addig, ennek a támogatásnak a felosztása szigorúan a szakmai szabályok szerint történt, addig azért nem kaptunk nagyobb összeget, mert mi gazdálkodtunk annyira jól, hogy kisebb mértékű volt a hiányunk is. Miután pedig az elmúlt években már az elbírálás szempontjaiból a szakmaiság eltűnt, azóta egyáltalán nem vagyunk könnyű helyzetben, sajnos településünk a Kormányának nem a legkegyeltebb települése.

Működési célú hitellel már évek óta rendelkezünk, 2012-ben a 25 millió forintos folyószámla hitelkeret mellett további több mint 7 millió forint rövid lejáratú hitelünk is volt.

Nem csak működési, hanem fejlesztési célú hiteles is volt az Önkormányzatnak, ami 2008-ban lett felvéve az ivóvízminőségjavító beruházás kapcsán. Ez egy 9 millió forintos hitel volt.

Az önkormányzati bevételek legnagyobb hányada korábban is és még most is állami támogatásokból származik, az azonban figyelemre méltó, hogy ennek

